

ПАМ'ЯТКА ДЛЯ АВТОРОВ

«Углекислотный журнал» печатает статьи по своему профилю, не предназначенные для публикации в других изданиях. Рукописи принимаются на украинском и русском языках в электронном виде на дискетах или дисках, выполненных в системах не ниже Windows 2000, XP, или по электронной почте. Объем рукописи с рисунками и таблицами не должен превышать 20 стр. (шрифт «Times New Roman», кегль № 14, один интервал).

Обращаем Ваше **ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ:**

- во избежание искажений формата, буквенных символов, уравнений и формул, статьи следует набирать в формате Word 2003 (возможность сохранения текста в подобном



формате имеется во всех последующих версиях редактора Word); это относится как к собственно текстовому, так и к формульному и графическому редакторам;

- не следует использовать такие приемы форматирования, как колонтитулы, мягкий перенос, заголовки (в таблицах), обтекание текстом (рисунков и таблиц), анимацию и др.;
- не допускается представление таблиц, схем и рисунков в формате Excel;
- просим также не подгонять внешний вид статьи под дизайн Углехимического журнала: это не облегчает, а затрудняет верстку.

Статья должна сопровождаться индексом УДК, аннотацией на языке оригинала и на английском языке и ключевыми словами. Фамилии авторов приводятся с полным и сокращенным наименованием их организаций. В названии следует избегать слов «к вопросу», «исследование», «изучение», так как все статьи, как правило, пишутся к какому-либо вопросу и являются результатом изучения и исследования. В аннотации не следует повторять названия статьи.

Рисунки и таблицы выполняются только в черно-белом варианте. Они должны быть компактными, иметь порядковый номер (если их несколько) и заголовок. При наличии одного рисунка (таблицы) слово «рисунок» («таблица») не пишется. На рисунках допускаются минимальные цифровые и текстовые обозначения; поясняющие надписи выносятся в подписи под рисунком или в текст статьи. Минимальный размер шрифта для надписей, а также для буквенных и цифровых обозначений на рисунках – 14. Колонки и горизонтальные линейки в таблицах нумеруются лишь в том случае, если на них даются ссылки в тексте. Таблицы не должны дублировать текстовой или графический материал.

Математические и химические формулы должны начинаться с красной строки и нумероваться арабскими цифрами в круглых скобках у правого поля. Формулы и уравнения являются полноправными членами предложения и подчиняются всем правилам пунктуации.

Можно пользоваться общепринятыми сокращениями. В случае собственных сокращений нужно давать их расшифровку при первом упоминании. Слова «уравнение», «рисунок», «таблица» с цифрами в тексте статьи сокращаются (например, ур. (1), рис. 2, табл. 3).

Литературные ссылки даются в квадратных скобках и нумеруются в порядке цитирования. В таком же порядке они приводятся в библиографическом списке в конце статьи, причем ссылки на иностранные источники даются на языке оригинала. В качестве образца для оформления ссылок просим использовать настоящий номер Углехимического журнала.

Для возможной переписки авторы должны указать свой адрес, телефон, e-mail.

РУКОПИСИ, НЕ ОТВЕЧАЮЩИЕ НАСТОЯЩИМ ТРЕБОВАНИЯМ, БУДУТ ВОЗВРАЩАТЬСЯ АВТОРАМ НА ДОРАБОТКУ!!!

Редакция оставляет за собой право проводить сокращение и редакционную правку рукописей.

За содержание статей (достоверность данных, наличие информации, представляющей производственную и коммерческую тайну) ответственность несут авторы.

По всем вопросам обращайтесь в редакцию «Углехимического журнала»: ул. Веснина 7, 61023 Харьков, Украина, тел. (057) 704-1319, факс (057) 704-1323, e-mail: nto@ukhin.org.ua